

美国检方反对章莹颖案审判再延期：嫌犯无正当理由



嫌犯克里斯滕森。

海外网11月4日电 就中国女学者章莹颖在美遇害一案，美国联邦检察官宣布反对嫌犯克里斯滕森的辩护律师所提出的、要求延后审判开始日期的辩护动议。

据美国WQAD电视台3日报道，当地时间2日，美国联邦检察官办公室就章莹颖一案做出答复，反对嫌犯一方所提出的延期审判的动议。该办公室表示，28岁的克里斯滕森没有正当理由将原定于2018年2月27日的正式审判日期，继续延后至10月。由于原定于2017年9月启动正式审判，此案的审判日期已经被推迟了一次。

不过，检察官方面也表示，如果政府决定对嫌犯寻求死刑，那么审判可能会延期。他们表示，如果决定寻求对克里斯滕森处以死刑，那么要求嫌犯一方在2018年2月27日就做好辩护准备是不合理的。检察官称，他们将在2018年2月1日前决定，是否寻求对嫌犯判处死刑。最终决定将由美国司法部长杰夫·塞申斯（Jeff Sessions）负责做出。

据海外网早前报道，10月下旬，涉嫌绑架致死中国访问学者章莹颖的嫌犯辩护律师称，他们需要更充分的时间来为嫌犯准备辩护，因此要求将案件的正式审理时间（2018年2月27日）延后。

据悉，嫌犯的辩护律师团队向法官提交了一份动议，要求延后最终的正式审判时间和审前听证日期，并表示，“从道德上讲，在审判前，我们有义务全面调查关于犯罪和此前嫌犯出庭的所有事实。”此前，由于嫌犯克里斯滕森及其家人无力支付其前辩护律师团队布鲁诺父子对死刑辩护的费用，布鲁诺父子就此退出了对此案的辩护。之后，嫌犯请法官为他重新指定了律师。

事件回顾：

美国联邦调查局（FBI）6月30日晚间宣布，27岁男子克里斯滕森涉嫌绑架香槟伊利诺伊大学中国女学者章莹颖，他在6月9日驾驶黑色土星轿车，于香槟伊大校园将章莹颖载走。不过，克利斯汀森在接受审问时称，他承认曾载一名亚洲女性，但他表示行程经过数个街区后将该女子送下了车。FBI从该男子的手机上发现，他4月曾访问关于绑架和劫持计划的网站。

7月20日下午，克里斯滕森在美国伊利诺伊州厄巴纳的联邦法院正式被提起诉讼。在庭审中，克里斯滕森进行了4分15秒的发言。当被法官询问克里斯滕森被收押麦肯恩郡监狱期间是否有服用任何药物时，克里斯滕森肯定地答复说，他正在服用氯硝西洋（Klonopin）作为一种抗抑郁药。克里斯滕森还告诉法官，药物并没有影响他对自己被指控的理解能力。

9月17日晚间6点，伊利诺伊大学香槟分校校方与章莹颖家人举行烛光晚会，现场有200多名民众手持烛光，一同为章莹颖祈祷。

10月3日，章莹颖案有了最新进展，美国联邦一个大陪审团表决通过了检方最新证据，正式决定以“绑架致死罪”起诉犯罪嫌疑人克里斯滕森，嫌犯涉嫌以令人发指的残忍酷刑虐待并导致章莹颖死亡，一旦罪名成立，嫌犯将面临最高死刑的刑罚。

10月11日下午，章莹颖绑架案嫌犯克里斯滕森参加第二次法庭提审，对于联邦当局上周提出的新起诉（绑架致死罪），克里斯滕森拒绝认罪。

10月24日，章莹颖绑架致死案嫌犯克里斯滕森的律师向法院提交了一份动议，要求推迟审判日期。

”原来，陈某遇害当天下午，曾拖着一只红色拉杆箱，前往武昌张黄新村的一家物流公司面试。

“南京大屠杀也不仅仅是日本人对中国人做了什么，同样反映出人们能怎样（残酷）对待其他人。

当前文章：<http://www.hcpcm.com/article/20171021-yyi19y0o.pdf>

发布时间：2017-11-19 00:40:04

[重庆时时彩计划手机版下载](#) [重庆时时彩有规律吗](#) [情感](#) [科技](#) [jizzjizz日本](#) [狠狠干](#) [科技](#) [科技](#)
www.youjizz.com